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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Savunma Bakanı Sayın Yaşar Güler tarafından yazılı olarak

yanıtlanması için gereğini arz ederim.

Türkiye Gençlik ve Eğitime Hizmet Vakfı (TÜRGEV) 27.05.2025 tarihinde Milli Savunma

Bakanlığı Özel Kalem Müdürlüğüne Sayın Cumhurbaşkanının kurucuları olduğundan bahisle,

29 yıldır genç kızların eğitimine hizmet ettiklerini ve bunu bağışlarla yaptıklarını belirten bir

yazı yazıyor. Bu yazıda; "Sizler de Kurban Bayramı'nda kurban bağışlarınızı Online linki

üzerinden ve banka hesaplarımızdan TÜRGEV'e ulaştırarak öğrencilerimizin beslenme

ihtiyaçlarını karşılayabilirsiniz. 1 Hisse Bedelimiz 16.500 TL'dir. Kesilen kurbanlarınız bir sene

boyunca öğrencilerimizin yemeklerinde ikram ediliyor. Sizler sayesinde yetişen ve ülkemizin

geleceğine ışık tutan gençlerimizle yolunuzun en hayırlı şekilde kesişmesi ve güzel işlere vesile

olması temennisiyle..." ifadeleri yer alıyor ve yazının devamında TÜRGEV'in Albakaraka Türk

Katılım Bankası'ndaki hesabının İBAN bilgisi paylaşılıyor.

TÜRGEV'in söz konusu Kurban Bağışı kampanyasına ilişkin talep yazısının ve broşürlerinin. Milli

Savunma Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü'nün 03.06.2025 tarih ve E-80409646-622.99-

4856963 sayılı üst yazı ekinde Bakanlık personeline kurumsal iletişim yoluyla ilettiği iddia

edilmektedir.

Buna ilişkin olarak;

1. TÜRGEV'in 2025 yılı kurban bağışı kampanyasına ilişkin hazırladığı duyuru ve broşürleri.

Milli Savunma Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü tarafından yukarda bahsedildiği gibi bir

üst yazı ile bakanlık personeline personeline iletilmiş midir? Şayet böyle bir bir dağıtım

yapıldı ise, ilgili vakfın duyurusunun yapılması talimatını siz mi verdiniz?

2. TÜRGEV'in söz konusu Kurban Bağışı Kampanyası duyurusunun MSB personeline

yapılmasına ilişkin yasal dayanak nedir? Bakanlığınızın bir vakfın bağış kampanyasını

personeline iletmesi hangi yönetmelik veya mevzuata dayanmaktadır?

3. Bakanlığınız, başka hangi vakıf, dernek ya da kurumların kurban bağışı veya benzeri

kampanyalarını personeline duyurmuştur? Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı,

Mehmetçik Vakfı, Türk Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV), Çağdaş Eğitim Vakfı (ÇEV), Türkiye Can
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Çocuklar Eğitim Koruma ve Yaşam Vakfı (CANEV) ve Türkiye Eğitim Vakfı (TEV) gibi vakıflar için

de benzer duyurular yapılmış mıdır? 2017-2025 yılları arasında bu kapsamda yapılan

duyuruların listesi nedir?

4. Bakanlığınızın, vakıf ve derneklere yönelik personeline yaptığı duyurularda gözettiği

nesnellik, eşitlik ve temel kamu yararı kriterleri nelerdir?


